

岳阳日报

YUEYANG DAILY

责任 公信 权威 影响

中共岳阳市委主管主办 第11177期 国内统一连续出版物号:CN 43-0008 邮发代号:41-56 单价:1元 新闻热线:8666119

2020年6月

25

星期四

庚子年五月初五

今日8版

岳阳网

www.803.com.cn

日报微信

新闻客户端

王一鸥主持专题会议研究部署长江流域重点水域禁捕退捕工作 压实责任 督查督办 强力推动工作落地落细

李爱武出席

本报讯(记者 李亦恩)6月24日上午,市委书记王一鸥主持召开专题会议,传达贯彻中央、省关于长江流域重点水域禁捕退捕有关决策部署,研究我市落实工作。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,压实各方责任,加强督查督办,强力推动工作落地落细,坚决“守护好一江碧水”。市委副书记、市长李爱

武,市领导谈正红、唐文发、黎作凤、刘晓英等出席。

去年以来,我市严格落实长江流域重点水域禁捕退捕工作要求,加快渔船网具回收拆解,积极引导退捕渔民转业,持续加强渔业资源和洞庭湖长江流域水生态保护,取得了阶段性成效。

会上,市农业农村局负责人作了工作情况汇报;与会人员结合实

际,就后续工作提出意见建议。

会议指出,全市前段禁捕退捕工作所取得的成绩值得充分肯定,但也要清醒认识到当前仍然存在的短板和不足。要进一步提高站位,把思想认识统一到习近平总书记关于长江流域重点水域禁捕退捕工作的重要指示批示精神上来,坚决扛起禁捕退捕工作的政治责任。(下转第2版①)

市国土空间规划委员会2020年第1次全会召开

王一鸥主持 李爱武等出席

本报讯(记者 李亦恩)6月24日下午,市委书记王一鸥主持召开市国土空间规划委员会2020年第1次全会,审议《岳阳市东湖新区控制性详细规划(修改)》、《岳阳市太平咀片区控制性详细规划(修改)》、“一湖两岸”城市设计技术方案、《岳阳市中心城区中小学幼儿园专项规划(2018-2035)》。市委副书记、市长李爱武,市领导李挚、万岳斌、李为、黎作凤、刘晓英、李平、谢春生,市政府秘书长刘传汉等出席。

东湖新区位于主城区西北部,西临洞庭湖,定位为打造岳阳城建新标杆、城市新名片,将发展成为对接中心城区功能升级、城市圈功能整合的城市战略枢纽。会议审议并原则通过了《岳阳市东湖新区控制性详细规

划》。会议指出,东湖新区是岳阳市高质量发展的名片,要按照突出生态环保、满足城市功能的原则,进一步修改完善规划,确保各项指标体系符合规定标准。特别是在公共设施规划建设上,要立足于满足基本功能,不搞“高大上”。

太平咀片区位于南湖新区京广铁路以西,西临洞庭湖,南湖新区管委会组织启动了片区的控规修改工作,拟打造集文化旅游、体育休闲、生态宜居于一体的生态新区。会议审议并原则通过了《岳阳市太平咀片区控制性详细规划(修改)》。会议指出,太平咀片区是打造“最美湖岸线”的精品段,要严格落实好规划,保护好片区的山水水体,留住片区发展空间。

“一湖两岸”城市设计技术方案涵盖洞庭湖东岸流域发展战略与管控、中心城区一湖两岸地区城市设计、核心节点详细设计等。会议听取了方案汇报。会议强调,要深入学习领会习近平总书记关于城市规划建设工作的重要讲话精神,坚持以人民为中心、以市民为中心,按照全面系统、精准精细、较真碰硬的工作方法,一任接着一任干、一锤接着一锤敲,同心而行、同心同向,把城市规划建设好,不断提升人民群众的幸福获得感。要突出生态环保,更加注重历史文化传承,坚持走内涵式、集约型、绿色化的城市高质量发展路子。各县市区的规划要严格落实好规划,保护好片区的山水水体,留住片区发展空间。

进一步增强社会公众参与度,广泛征求专家学者、市民群众的意见建议,使规划更加科学精准。

会议审议并原则通过了《岳阳市中心城区中小学幼儿园专项规划(2018-2035)》。会议指出,教育的普惠性、公平性事关千家万户,人民群众高度关注。要抓紧出台实施规划,着力实现普职教育创新协调发展,义务教育优质均衡发展,学前教育普及普惠发展。特别是要严格控制学校周边用地和学校新建预留用地,对新建楼盘配套建设学校和幼儿园,做到与住宅小区同步规划、建设、使用,确保中小学和幼儿园规划的落地。

会议还研究了市辖区生态保护红线与自然保护地整合优化工作等。

我省举行金融支持稳企业保就业政银企对接活动

李爱武在岳阳分会场收看直播

本报讯(记者 刘敏文)6月24日,湖南省金融支持稳企业保就业政银企对接活动举行。会议要求,要深入贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,坚决落实党中央、国务院关于金融支持稳企业保就业的决策部署,充分发挥金融支持实体经济发展的作用,确保完成“六稳”“六保”任务,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。市委副书记、市长李爱武,市委常委、常务副市长李挚,市政协副主席刘晓英,市政府秘书长刘传汉及相关部门负责人,在岳阳分会场收看了现场直播。

会议指出,要深入贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,坚决落实党中央、国务院关于金融支持稳企业保就业的决策部署,作为应对疫情冲击影响、稳住经济基本盘的关键之举,推动更多金融资源直达复工复产一线,配置到优势产业发展

和新基建领域,落实到脱贫攻坚、乡村振兴、民生保障等薄弱环节。要把金融支持稳企业保就业,作为在危机中育新机、在变局中开新局的有效举措,更好地支持数字经济、智能制造、生命健康、新材料等新兴产业发展。要把金融支持稳企业保就业,作为促进金融与实体经济共生共荣、夯实金融长远发展根基的固本之策,建立健全多层次、多渠道、更有效的对接机制,为金融业长远发展经济根基、提供源头活水。

会议强调,要坚持政企对接、融保合作、财税联动、精准服务,提升金融服务质量和水平,畅通产业循环、市场循环、经济社会循环。要优化金融生态,加强信用体系建设,优化企业融资环境,形成工作合力,着力营造金融服务实体经济发展的良好环境。

活动还介绍了企业融资需求及相关政策,推介了金融产品,并举行了银企签约仪式。

岳阳绿色化工园 生产打擂台 产业促发展

本报讯(记者 李美军 通讯员 余剑)穿靴子、戴头盔、穿戴呼吸机、连接消防栓……6月23日,湖南岳阳绿色化工产业园“危险化学品安全生产打擂台”活动正如火如荼展开,来自园区的42支企业代表队共145名员工代表登台打擂,旨在提升企业一线员工安全意识和安全操作技能。

经过激烈角逐,中翔科技荣获团体一等奖,兴长集团、聚仁化工荣获团体二等奖,催化剂长岭分公司、科罗德以及恒忠新材料荣获团体三等奖。来自中翔科技的曾凡权、聚仁化工的李志涛,分别荣获个人一等奖。

为贯彻落实习近平总书记“从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生”的重要指示精神,推动安全生产专项整治三年行动安全风险隐患排查整治工作顺利开展,提升园区危险化学品企业安全生产管理水平以及应对危险化学品事故

的先期处置能力,确保石油化工及新材料产业链安全运行和高质量发展,按照省市“安全生产月”的相关要求,湖南岳阳绿色化工产业园举办了2020年危险化学品安全生产打擂台活动。本次活动主要有危险化学品安全知识笔试、应急演练技能比武和现场知识有奖答题三个方面的“竞技搏杀”。

我市高位推动“12+1”优势产业链建设,各联点市委常委会组成人员和市领导深入园区、企业一线调研调度,走访在建和新建项目82个,协调解决问题20余个,推动了一批大项目、好项目的引进落地、开工投产。今年1-5月,石油化工及新材料产业链新开工项目12个,总投资16亿元,新签约项目8个,总投资10.95亿元。节能环保与石油化工装备产业链新开工项目6个,总投资10.36亿元。在全国第19个“安全生产月”期间,(下转第2版③)



岳阳绿色化工产业园安全生产打擂台现场。余剑摄

找准结合点 合作促共赢

顺丰敦豪高层来岳考察洽谈 陈爱林陪同

本报讯(记者 李冀)6月23日,顺丰敦豪物流(深圳)公司战略物流发展总监左明,会同现代物流产业链的9家企业,组团来城陵矶新港区洽谈合作事宜。市委副书记陈爱林、市人大常委会副主任李永丰陪同,市发改委、市交投、新港区主要负责人参加对接洽谈。

顺丰敦豪是全球综合物流巨头。顺丰敦豪及9家企业负责

人先后实地考察了岳阳三荷机场、高铁东站、城陵矶新港口物流园(多式联运)和沿江产业,对全市“水、铁、公、空”等无缝对接的立体交通和产业有了更直观、更全面的了解。考察团客商纷纷表示,岳阳市委、市政府的工作效率、通江达海的区位优势、新兴工业发展的蓬勃态势、现代物流的大好形势,给他们留下了深刻印象。(下转第2版②)

广告

预售证号:岳建预(2020)第125号

岳阳 恒大·养生谷

健康生活领航家

高铁东 名校旁 千亩健康大城

6月27日盛大开盘

首期4.8万元起 拥健康装修美宅 认筹即享95折

会员火热招募中

效果图

④ 千亿经开区 ⑤ 高铁空港芯 ⑥ 四大健康乐园 ⑦ 湖南小学、第十九中学 ⑧ 风情商业街 ⑨ 欧式园林 ⑩ 10万重疾险 ⑪ 终身健康管理

亲子园 康益园 颐养园 长乐园 少年宫 运动中心 恒和医院

恒大集团 世界500强 恒大健康 EVERGRANDE HEALTH

万国美食节 梦幻魔术 冰雪音乐节 嘉年华

0730 893 3333 咨询热线

项目地址:岳阳市经开区岳阳大道弘毅中学东800米

值班编委 沈勇 值班主任 李峰波 岳阳日报社出版 社址:岳阳市岳阳大道 邮编:414000 微博报料:@岳阳日报 广告许可证:湘岳广登0007号 印刷单位:岳阳日报出版部 法律顾问:周超 13607301898